Fractions et droites numériques- compléments a 'entier supérieur
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Ecrire une fraction supérieure a 1 sous la forme d’un entier et d'une fraction < 1

1/ j’utilise une droite graduée

Observe la ligne graduée et entoure uniquement les égalités qui sont justes.
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Ecris les fractions représentées par les lettres sous forme d'une fraction puis sous forme d'un
nombre entier et d'une fraction inférieure a 1.
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2/ je visualise les gdteaux dans ma téte
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Je sais que chaque gateau est coupé en 3 donc un gateau entier c’est E et je commence par compter le nombre
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2/ j’utilise les tables de multiplication
Chaque gateau est coupé en 3 donc

2 gateaux - 2 x 3 parts
3 gateaux - 3 x 3 parts
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Donc — c’est 2 gateaux (2x3= 6 parts) + 2 parts donc g =..+t—
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